
 

 

 

Znak sprawy: DOA.III.3323-40/09

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest 
promujących Województwo 

 
WYJA

 
Zamawiający – Województwo 

Świętokrzyskiego w Kielcach informuje, i
o wyjaśnienie treści SIWZ w zakresie cz
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówie
poz. 1655 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na poni

Pytanie nr 1: 

Apaszki w pkt 1 - Czy oferowane apaszki maj
zdjęciach? Czy teŜ mogą to być
odzwierciedlające wymogi kolorystyczne podane w SIWZ? 

Odpowiedź nr 1:  

Zgodnie z treścią Załącznika nr
uzupełniający – poglądowy 
apaszek. Wykonawca moŜe zaoferowa
który będzie uwzględniał kolorystyk
załączniku do SIWZ. 

Pytanie nr 2: 

Krawaty w pkt 2 - czy krawaty maj
teŜ mogą to być krawaty o wzornictwie (sploty) i kolorach najbardziej zbli
przedstawionych na zdjęciach?

Odpowiedź nr 2:  

Zgodnie z treścią Załącznika nr 1C do SIWZ 
uzupełniający – poglądowy w odniesieniu do opisanej kolorystyki dla poszczególnych 
krawatów. Wykonawca musi 
(sploty) i kolorystyce do przedstawionych w opisach i na zdj
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Do wszystkich zainteresowanych, 
którzy pobrali SIWZ

 

powania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa 

cych Województwo Świętokrzyskie. 

WYJAŚNIENIA TRE ŚCI SIWZ  

Województwo Świętokrzyskie – Urząd Marszałkowski Województwa 
tokrzyskiego w Kielcach informuje, iŜ w dniu 03.12.2009 roku wpłyn

w zakresie części III zamówienia . Na podstawie art. 38
stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007, Nr 223, 

udziela odpowiedzi na poniŜsze zapytania o treści:  

Czy oferowane apaszki mają być identyczne jak na poszczególnych 
 to być apaszki wykonane w innym projekcie plastycznym ale 

ce wymogi kolorystyczne podane w SIWZ?  

cznika nr 1C do SIWZ – poz. 1 zamieszczone zdję
 w odniesieniu do opisanej kolorystyki dla poszczególnych 

Ŝe zaoferować apaszki wykonane w innym proje
ł kolorystykę wymaganą przez Zamawiającego. 

czy krawaty mają być identyczne jak na poszczególnych zdj
 krawaty o wzornictwie (sploty) i kolorach najbardziej zbli

ciach? 

cznika nr 1C do SIWZ – poz. 2 zamieszczone zdję
dowy w odniesieniu do opisanej kolorystyki dla poszczególnych 
musi zaoferować krawaty jak najbardziej zbliŜone we wzornictwie 

do przedstawionych w opisach i na zdjęciach w/w załą

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA

Maryla Rzeczycka
Z-ca Dyrektora Departamentu

Organizacyjno-Administracyjnego

Kielce, dnia 7 grudnia 2009roku 

Do wszystkich zainteresowanych,  
którzy pobrali SIWZ  

powania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 
dostawa artykułów 

d Marszałkowski Województwa 
w dniu 03.12.2009 roku wpłynęła prośba 

podstawie art. 38 ust 2 
 publicznych (Dz. U. z 2007, Nr 223, 

 

 identyczne jak na poszczególnych 
 apaszki wykonane w innym projekcie plastycznym ale ściśle 

poz. 1 zamieszczone zdjęcia mają charakter 
w odniesieniu do opisanej kolorystyki dla poszczególnych 

 apaszki wykonane w innym projekcie plastycznym, 
cego. i opisaną w w/w 

 identyczne jak na poszczególnych zdjęciach? Czy 
 krawaty o wzornictwie (sploty) i kolorach najbardziej zbliŜonych do 

poz. 2 zamieszczone zdjęcia mają charakter 
dowy w odniesieniu do opisanej kolorystyki dla poszczególnych 

Ŝone we wzornictwie 
ciach w/w załącznika do SIWZ.  

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA 

Maryla Rzeczycka 
ca Dyrektora Departamentu 

Administracyjnego 


